



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/11/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ফেয়ার হ্যাভেন বিচ স্টেট পার্কে স্থিতিশীলতা প্রকল্পের প্রথম পর্যায় সম্পন্ন করার ঘোষণা দিয়েছেন

লেক অন্টারিও এর বন্যার পানি দ্বারা সৃষ্ট পার্কিং এলাকার ক্ষতি মেরামত করতে গভর্নর কুওমোর REDI প্রোগ্রামের অধীনে প্রকল্প অর্থায়ন করা হয়েছে

দ্বিতীয় পর্যায় বালুর স্তপ পুনর্বহাল, ব্যাখ্যামূলক সিগনেজ এবং নতুন বোর্ডওয়াক অন্তর্ভুক্ত করবে

সম্পন্ন প্রকল্পের ছবিগুলি [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ অন্টারিও হ্রদের ফেয়ার হ্যাভেন বিচ স্টেট পার্কে একটি নতুন স্থিতিশীলতা প্রকল্পের সমাপ্তি ঘোষণা করেছেন। লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদী বরাবর বন্যার প্রেক্ষাপটে গভর্নরের নেতৃত্বে পরিচালিত স্থিতিশীলতা ও অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের সহায়তায় এই প্রকল্পটি গত তিন বছরে দুইবার উচ্চ পানি এবং বন্যায় ক্ষতিগ্রস্ত পার্কিং ক্ষমতা পুনরুদ্ধার করেছে। স্থিতিশীলতা এবং উন্নয়ন প্রকল্পের পর্যায় II শীঘ্রই শুরু হবে এবং বালুর স্তপগুলি পুনরুদ্ধার করবে এবং একটি নতুন বোর্ডওয়াক নির্মাণ করবে যা শিক্ষামূলক এবং ব্যাখ্যামূলক সিগনেজ অন্তর্ভুক্ত করবে।

"আমরা শুধু পুনর্নির্মাণের জন্য REDI প্রোগ্রাম চালু করিনি, বরং 'অন্টারিও হ্রদ বরাবর তিন বছরের মধ্যে দুটি 100 বছরের বন্যায় 'বিধ্বস্ত হওয়ার পর আমরা আরও ভালো এবং শক্তিশালী গড়ে তুলতে শুরু করেছি,' **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এটি একটি প্রয়োজনীয় স্টেট বিনিয়োগ যা নিউ ইয়র্কবাসীদের বাড়ি এবং ব্যবসা রক্ষায় সাহায্য করবে, যেহেতু আমাদের কাজ অতীতের ক্ষতি মেরামত করছে এবং ভবিষ্যতের অনিবার্য বন্যা এবং চরম আবহাওয়ার ঘটনার বিরুদ্ধে আমাদের স্থিতিশীলতা উন্নত করছে।"

পার্কের ওয়েস্ট বিচ লটের মেরামত যা 2017 এবং 2019 সালের বন্যায় ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। 2.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের পর্যায় I প্রকল্প:

- পার্কিং লট প্রায় দুই ফুট দ্বারা উন্নীত করে ভবিষ্যতে উচ্চ পানি আরো স্থিতিশীল করতে এবং সংলগ্ন প্রাকৃতিক বালুর স্তপ সৃষ্টি এবং বাসস্থান গঠনের জন্য বৃদ্ধি প্রদান;

- একটি উন্নত পানি নির্গমন ব্যবস্থা স্থাপন করা হয়েছে এবং পার্কিং এলাকা পুনরায় পাকা করা হয়েছে;
- নির্মাণের সময় একটি বিদ্যমান পানি সেবা প্রতিস্থাপন করা হয়েছে; এবং
- পূর্ব সৈকত পার্কিং এলাকা প্রসারিত হয়েছে, ফলে পার্কে পার্কিং বৃদ্ধি পেয়েছে, যা কায়ুগা কাউন্টির একটি গুরুত্বপূর্ণ লেক শোর গন্তব্য।

পর্যায় II একটি বালির স্তূপ পুনরুদ্ধার এবং একটি বোর্ডওয়াক অন্তর্ভুক্ত হবে। ওয়েস্ট বিচ পার্কিং এর উত্তর প্রান্ত বরাবর বালুর স্তূপ তৈরি করতে স্থানীয় সৈকতে ঘাস রোপণ করা হবে। সমুদ্র সৈকত বালুর স্তূপগুলি তৈরি করতে এবং স্থির রাখতে বায়ুবাহিত বালি নিয়ন্ত্রণ করবে। এছাড়াও একটি 275 ফুট বোর্ডওয়াক নির্মাণ করা হবে যা পার্কিংয়ের পূর্ব প্রান্ত থেকে পুনরুদ্ধারকৃত বালুর স্তূপের মধ্য দিয়ে যাবে এবং ওয়েস্ট বিচ বাথ হাউসের কাছে বন্ধ হয়ে যাবে। বোর্ডওয়াক বরাবর ব্যাথ্যামূলক সিগনেজ বসানো হবে যা অন্টারিও উপকূলের বাস্তুবিদ্যা সম্পর্কে পর্যটকদের ব্যাথ্যা এবং শিক্ষিত করে তোলে। উন্নয়নগুলি স্টেট পার্কের মূলধন তহবিলের সাথে REDI ফান্ডগুলিতে 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সহায়তা করেছিল।

স্টেটের পার্কস-এর কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন, "গভর্নর কুওমোর এই বিনিয়োগ গ্রীষ্মকালীন পর্যটন শিল্পে সমৃদ্ধ লেক অন্টারিও সম্প্রদায়ের প্রতি তার দৃঢ় অঙ্গীকারের প্রতিফলন। পার্কের প্রাকৃতিক আবাসকে বাড়িয়ে তুলতে, আমি জেনারেল সার্ভিসেস অফিস এবং স্থানীয় নেতাদের সাথে অংশীদারিত্বের জন্য কৃতজ্ঞ যা অন্টারিও হ্রদের এই প্রিয় গন্তব্যকে ভবিষ্যতে উচ্চ পানির পর্বের জন্য আরো স্থিতিশীল করে তুলেছে।"

সাধারণ পরিষেবা কার্যালয়ের (Office of General Services, OGS) কমিশনার রোঅ্যান ডেসটিটো বলেন, "ফেয়ার হ্যাভেন বিচ স্টেট পার্কে এই প্রকল্প গভর্নর কুয়োমোর REDI প্রোগ্রাম পুরো অঞ্চল জুড়ে কি অর্জন করেছে তার একটি বড় উদাহরণ। আমরা অতীতের বন্যার কারণে সৃষ্ট ক্ষয়ক্ষতি মেরামত করছি এবং ভবিষ্যতে উচ্চ পানির স্তর থেকে লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদী সম্প্রদায়ের উপকূলরেখা রক্ষা করছি। এই চমৎকার লেকফ্রন্ট সাইটে OGS এবং স্টেট পার্ক যা অর্জন করেছে তাতে আমি গর্বিত।"

সিনেটর পাম হেলমিং বলেছেন, "কায়ুগা কাউন্টি এবং আমাদের সমগ্র অঞ্চলের ভবিষ্যতের জন্য এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্প। ফেয়ার হ্যাভেন এমন একটি ড্রেজার যা আমরা সবাই উপভোগ করি। আমাদের স্টেট ও দেশ জুড়ে প্রতি বছর হাজার হাজার দর্শক আমাদের স্থানীয় অর্থনীতির উন্নয়ন, আমাদের ক্ষুদ্র ব্যবসাকে সমর্থন এবং কর্মসংস্থান বজায় রাখতে সহায়তা করে। এই প্রকল্পটি আমাদের ভবিষ্যতের জন্য একটি বিনিয়োগ এবং আগামী কয়েক বছরের জন্য পার্কের সাফল্য নিশ্চিত করবে। আমি গভর্নর কুওমো এবং আমার অংশীদারদের সাথে গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামোর জন্য তহবিল নিশ্চিত করতে গভর্নরের প্রতিটি পর্যায়ে কাজ চালিয়ে যেতে উদগ্রীব হয়ে আছি, যা আমাদের অঞ্চলকে এগিয়ে নিয়ে যাবে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য ব্রায়ান ম্যাকটেলো বলেন, "প্রথম পর্যায়ের সমাপ্তি, পার্কিং লটের উন্নতি, নতুন নিষ্কাশন ব্যবস্থা এবং পুরাতন পানি সেবা প্রতিস্থাপন অবশ্যই স্টেট পার্ককে আরো ব্যবহার-বান্ধব করে তুলবে। এটি দুই ফুট পার্কিং লট উত্তোলন করে ভবিষ্যৎ সমস্যা প্রতিরোধ করতে সহায়তা করবে; এতে বন্যার সম্ভাবনা কম থাকবে। পরবর্তী পর্যায়ে, বালিয়াড়ি রক্ষণাবেক্ষণ এবং একটি বোর্ডওয়াক নির্মাণ, আরো ক্ষয় প্রতিরোধের মাধ্যমে অঞ্চলটিকে পরিবেশগতভাবে স্বাস্থ্যকর রাখবে।"

ফেয়ার হ্যাভেন গ্রামের মেয়র জিম বাসিল বলেন, "ফেয়ার হ্যাভেন গ্রামটি রেসিলিয়েন্সি অ্যান্ড ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) প্রকল্পের অধীনে ফেয়ার হ্যাভেন স্টেট পার্কের আপগ্রেডের সাফল্যে অংশীদারিত্ব করছে। আমাদের স্থানীয় বাসিন্দা এবং গ্রামের ব্যবসায়ীরা স্বীকার করে এবং বুঝতে পারে যে স্টেট পার্ক এবং ফেয়ার হ্যাভেন গ্রামের মধ্যে একসাথে একটি কমিউনিটি হিসেবে কাজ করার সম্পর্ক গড়ে উঠে যা উভয়ের সাফল্যে অবদান রাখে।"

কায়ুগা কাউন্টি আইনসভার চেয়ারম্যান আইলেন ম্যাকনাব-কোলম্যান বলেন, "ফেয়ার হ্যাভেন বিচ স্টেট পার্ক কায়ুগা কাউন্টির বাসিন্দাদের প্রজন্মের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যারা এই সুন্দর জায়গাটি উপভোগ করেছেন। গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ, REDI-এর কাজ সম্পন্ন হেছে এবং চলমান কাজ আগামী বছরের জন্য এই পার্ককে সুরক্ষিত রাখবে।"

কায়ুগা কাউন্টি প্ল্যানিং অ্যান্ড ইকোনমিক ডেভেলপমেন্টের পরিচালক স্টিভ লিঞ্চ বলেন, "ফেয়ার হ্যাভেন স্টেট পার্কের রাষ্ট্রীয় বাসিন্দাদের, স্থানীয় এবং আঞ্চলিক পর্যটন অর্থনীতিতে উল্লেখযোগ্য অবদান রাখা দম্পতিদের জীবনযাত্রার মানের উপর স্থায়ী প্রভাব অতুলনীয়। গভর্নর কুওমোর লেক অন্টারিও রেসিলিয়েন্সি অ্যান্ড ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ এর মাধ্যমে আজ যে পার্ক উন্নয়নের কথা ঘোষণা করা হয়েছে তা আগামী প্রজন্মের জন্য লেকশোর অ্যাক্সেস এবং গ্রীষ্মকালীন স্মৃতির প্রতিশ্রুতি নিশ্চিত করছে।"

অন্টারিও লেক এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরে বন্যার বর্ধিত নমুনার প্রতিক্রিয়ায় গভর্নর কুওমো উপকূলীয় কমিউনিটির স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি এবং অঞ্চলের অর্থনৈতিক উন্নয়ন জোরদার করার জন্য রেসিলিয়েন্সি অ্যান্ড ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ (REDI) গঠন করেন।

আটটি প্রদেশ (ন্যায়াগ্রা এবং অরলিন্স, মনরো, ওয়েইন, কায়ুগা এবং ওসওয়েগো, এবং জেফারসন এবং সেন্ট লরেন্স) নিয়ে গঠিত পাঁচটি REDI অঞ্চল স্থানীয় অগ্রাধিকার, ঝুঁকিপূর্ণ অবকাঠামো এবং অন্যান্য সম্পদ এবং জননিরাপত্তা সংক্রান্ত উদ্বেগ চিহ্নিত করার জন্য প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল।

REDI কমিশন বাঁির মালিকদের সহায়তার জন্য 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, ব্যবসায়ের রেসিলিয়েন্সির জন্য 30 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং আঞ্চলিক ডেজিংয়ের জন্য 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করেছে যা REDI এর আটটি কাউন্টির প্রত্যেকটির উপকার করবে। ড় অবশিষ্ট 235 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, স্থানীয় এবং আঞ্চলিক প্রকল্পগুলির জন্য বরাদ্দ করা হয়েছে যা REDI মিশনের দৃষ্টান্ত এবং এটিকে অগ্রসর করে।

